



ANUNCIO

CORRECCION de errores del anuncio de INFORMACION pública relativa a la aprobación inicial de la Modificación Puntual nº. 4 de las Normas Urbanísticas Municipales de Calzada de Valdunciel (Salamanca).

Advertido error en el texto remitido para su publicación, de fecha 16 de marzo de 2.022, publicado en el Boletín Oficial de Castilla y León, número 57, de fecha 23 de marzo de 2.022, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página nº. 13202, donde dice:

“Instrumento o expediente sometido a información pública: Modificación Puntual nº. 3 de las Normas Urbanísticas Municipales.”

DEBE DECIR:

“Instrumento o expediente sometido a información pública: Modificación Puntual nº. 4 de las Normas Urbanísticas Municipales.”

Calzada de Valdunciel, a fecha de firma

El Alcalde

Fdo.: Román Javier Hernández Calvo

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRONICAMENTE

